

MIASTO JELENIA GÓRA

Plac Ratuszowy nr 58

58-500 JELENIA GÓRA

NIP 611-000-38-99 REGON 230821523

(8)

Jelenia Góra, 12.03.2014 r.

IZP.271.23.2014

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: **„Opracowanie dokumentacji projektowej budowy ulic osiedla Urocz II w Jeleniej Górze”**.

Nr nadany przez Zamawiającego IZP.271.23.2014.

Działając na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (tekst jednolity Dz. U. 2013, poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania o następującej treści:

PYTANIE NR 1

„W związku z tym, że w sąsiedztwie planowanej inwestycji nie ma odbiorników wód deszczowych, do których można by grawitacyjnie odprowadzić wody opadowe z kanalizacji deszczowej, czy Zamawiający dopuszcza zaprojektowanie przepompowni wód deszczowych?”

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 1

W ramach inwestycji pn.: „Przebudowa ulicy Krakowskiej w Jeleniej Górze wraz z budową odwodnienia i oświetlenia” został zaprojektowany w ul. Krakowskiej kanał deszczowy $\phi 800$ ze studniami rewizyjnymi, do których grawitacyjnie można odprowadzić wody deszczowe z kanalizacji deszczowej ulic Osiedla Urocz II.

Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem:

<http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=11612&idmp=99&r=r> plan sytuacyjny.

PYTANIE NR 2

„Ponieważ dla inwestycji należy uzyskać decyzję ZRID, proszę o podanie ilości działek niezbędnych do podziału”.

ODPOWIEDZ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający odstępuje od wymagania uzyskania przez Wykonawcę ZRID.

Ilekcóż w treści SIWZ jest mowa o ZRID, Zamawiający zastępuje tą „dyspozycję” prawomocną decyzją pozwolenia na budowę.

Zamawiający informuje, że zamieszcza na stronie BIP Urzędu Miasta Jelenia Góra pod linkiem:

<http://bip.um-jeleniagora.dolnyslask.pl/dokument.php?iddok=11612&idmp=99&r=r> aktualny Tom II SIWZ – Wzór umowy.

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz zmiany stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

z up. PREZYDENTA MIASTA
JELENIEJ GÓRY

Mirosława Dziśka
Zastępca Prezydenta Miasta